

गेट-2022 के माध्यम से स्नातक अभियंता प्रशिक्षु (जीईटी) की भर्ती

नेशनल एल्यूमिनियम कंपनी लिमिटेड (नालको), एक नवरत्न कम्पनी, अत्याधुनिक प्रौद्योगिकी वाला, ₹14,000 करोड़ से अधिक के वर्तमान कारोबार के साथ एशिया का वृहत्तम एकीकृत एल्यूमिना-एल्यूमिनियम संकुल है तथा भारत के अन्दर और विश्व भर में आगे और विकास तथा विस्तार के लिए अग्रसर है। यह कंपनी निर्यात के क्षेत्र में प्रीमियर ट्रेडिंग हाउस की पदवी धारी है और अपने शेरधारकों को उल्लेखनीय मूल्य वर्द्धन देने सहित इसने अपने उत्कृष्ट कार्य निष्पादन के लिए अनेक प्रतिष्ठापूर्ण पुरस्कार जीते हैं। भुवनेश्वर, ओडिशा में निगम कार्यालय के साथ इसके संयंत्र और कार्यालय बहु-अवस्थिति वाले हैं। यह कंपनी घरेलू और वैश्विक, धातु और ऊर्जा दोनों क्षेत्रों में खनन में रणनीतिक उपस्थिति के साथ एल्यूमिनियम मूल्य श्रृंखला में एक प्रमुख और एकीकृत कंपनी बनने के अपने दृष्टिकोण को प्राप्त करने के लिए सक्षम मानव संसाधनों और "लोक केंद्रित" अभिगम वाले अभ्यासों के माध्यम से संगठनात्मक उत्कृष्टता हासिल करने में विश्वास करती है।

धातु एवं ऊर्जा क्षेत्र में एक विश्व स्तरीय प्रतिष्ठित कंपनी बनने की अपनी संकल्पना को हासिल करने के लिए, नालको नीचे दिए गए विवरण के अनुसार यांत्रिक, इलेक्ट्रीकल, यंत्रीकरण, धातुकर्म, केमिकल, केमिस्ट्री, सिविल एवं खनन विषयों में स्नातक अभियंता प्रशिक्षु (जी.ई.टी.ज) के रूप में इस संगठन में योग करने के लिए प्रतिभाशाली शिक्षागत वृत्ति सहित समर्पित, होनहार और सक्षम युवा स्नातक अभियंताओं की तलाश कर रही है।

अनुशासन	पद की संख्या	अना.	आपिव	अपिव (एनसीएल)	अजा	अजजा	पीडल्यूबीडी के लिए चिह्नित श्रेणी
यांत्रिक	58	24	6	15	4	9	ख) डी, एचएच। ग) ओए, ओएल, एलसी, डीडबल्यू, एएवी। घ) एसएलडी, एमआई। ङ) ख, ग एवं घ को शामिल करते हुए एकाधिक अक्षमता।
इलेक्ट्रीकल	41	17	4	11	3	6	ख) डी, एचएच। ग) ओएल, डीडबल्यू, एएवी। घ) एसडी(एम), एसएलडी, एमआई। ङ) ख, ग एवं घ को शामिल करते हुए एकाधिक अक्षमता।
यंत्रीकरण	32	13	3	9	2	5	ख) डी, एचएच। ग) ओएल, सीपी, एलसी, डीडबल्यू, एएवी। घ) एसडी(एम), एसएलडी, एमआई। ङ) ख, ग एवं घ को शामिल करते हुए एकाधिक अक्षमता।
धातुकर्म	14	6	1	4	1	2	-
केमिकल	14	6	1	4	1	2	ख) एचएच। ग) ओए, ओएल, डीडबल्यू, एएवी। घ) एसएलडी, एमआई। ङ) ख, ग एवं घ को शामिल करते हुए एकाधिक अक्षमता।
खनन (एमएन)	10	4	1	3	1	1	क) एलवी। ख) डी, एचएच।

							ग) ओए, बीए, ओएल, सीपी, एलसी, डीडबल्यू, एएवी। घ) एसडी, एसएलडी, एमआई। ङ) क, ख, ग एवं घ को शामिल करते हुए एकाधिक अक्षमता।
सिविल (सीई)	7	4	1	1	0	1	ख) डी, एचएच। घ) ओए, ओएल, एलसी, डीडबल्यू, एएवी। घ) एसएलडी, एमआई। ङ) ख, ग एवं घ को शामिल करते हुए एकाधिक अक्षमता।
कैमिस्ट्री (सीवाई)	13	5	1	4	1	2	ख) डी, एचएच। ग) ओए, बीए, ओएल, बीएल, डीडबल्यू, एएवी। घ) आईडी, एसएलडी, एमआई। ङ) ख, ग एवं घ को शामिल करते हुए एकाधिक अक्षमता।
योग	189	79	18	51	13	28	

अधिसूचित रिक्तियों में से, 8 रिक्तियाँ, भारत सरकार के निर्देश अनुसार, पीडबल्यूबीडी के लिए आरक्षित हैं।

[प्रयोग किये गए संक्षेपाक्षर: यूआर (अना) – अनारक्षित, ओबीसी/अ.पि.व.(एनएलसी) – अन्य पिछड़ा वर्ग (नॉन क्रमी लेयर), एससी / अ.जा. – अनुसूचित जाति, एसटी / अ.ज.जा. – अनुसूचित जन जाति, ईडबल्यूएस – आर्थिक रूप से पिछड़ा वर्ग, पीडबल्यूबीडी / नि.अ.यु.व्य – निर्धारित अक्षमता युक्त व्यक्ति, डी / बहरा – बहरा, एचएच / क.सु.वा – कम सुनने वाला, ओए / ए.हा – एक हाथ, ओएल / ए.पै – एक पैर, बीए / दो. हा – दोनो हाथ, बीएल / दो. पै – दोनो पैर, एलसी – लिपरोसी क्यूर्ड / कुष्ठ रोग से ठीक हुआ व्यक्ति, डीडबल्यू - ड्वॉर्फिज़्म / बौनापन, एएवी – एसिड अटैक विक्टिम / एसिड हमले से प्रताड़ित, एसएलडी – स्पेसिफिक लर्निंग डिसएबिलिटी / निर्धारित पठन अक्षमता, एमआई – मेंटल इलनेस / मानसिक बिमारी, एसडी – ऑटिम स्पेक्ट्रम डिसऑर्डर, एसडी(एम) - ऑटिम स्पेक्ट्रम डिसऑर्डर(माइल्ड), सीपी - सेरब्रल पॉल्ज़ी, एलवी – लो विजन / कम दिखना, आईडी – इंटलैक्चुअल डिसएबिलिटी / बौद्धिक अक्षमता]

आवश्यक शिक्षागत योग्यता

संस्थान/विश्वविद्यालय द्वारा किसी विशेष सेमेस्टर/वर्ष को दी गई भारिता के निरपेक्ष रूप से सभी सेमेस्टर्स/वर्षों के औसत को हिसाब में लेते हुए अनारक्षित (अना)/ईडबल्यूएस/अ.पि.व(एनसीएल) एवं अ.जा./अ.ज.जा./दिव्यांग संवर्ग के लिए कुल अंकों में सर्वनिम्न क्रमशः 65% एवं 55% अंकों के साथ इंजीनियरिंग या प्रौद्योगिकी में पूर्णकालिक नियमित स्नातक डिग्री। (पूर्णयोग प्रतिशतता पर पहुँचने के लिए कुल अधिकतम अंक और सभी वर्षों/सेमेस्टर्स के लिए प्राप्त कुल अंकों को जोड़ा जाएगा। कोई पूर्णांकन नहीं किया जाएगा और किसी विशेष सेमेस्टर या वर्ष को कोई भारिता नहीं दी जाएगी।)

कैमिस्ट्री अनुशासन के लिए, संस्थान/विश्वविद्यालय द्वारा किसी विशेष सेमेस्टर/वर्ष को दी गई भारिता के निरपेक्ष रूप से सभी सेमेस्टर्स/वर्षों के औसत को हिसाब में लेते हुए अनारक्षित (अना)/ईडबल्यूएस/अ.पि.व(एनसीएल) एवं अ.जा./अ.ज.जा./दिव्यांग संवर्ग के लिए एम.एससी (कैमिस्ट्री) या एआईसी में कुल अंकों में सर्वनिम्न क्रमशः 65% एवं 55% अंक अपेक्षित शिक्षा है। (पूर्णयोग प्रतिशतता पर पहुँचने के लिए कुल अधिकतम अंक और सभी वर्षों/सेमेस्टर्स के लिए प्राप्त कुल अंकों को जोड़ा जाएगा। कोई पूर्णांकन नहीं किया जाएगा और किसी विशेष सेमेस्टर या वर्ष को कोई भारिता नहीं दी जाएगी।)

इंजीनियरिंग/परास्नातक (कैमिस्ट्री अनुशासन के लिए) के अंतिम वर्ष के अभ्यार्थी भी आवेदन कर सकते हैं। तथापि, उनके मामले पर तभी विचार किया जाएगा, यदि वह व्यक्तिगत साक्षात्कार के समय या इसे पूर्व आवश्यक प्रतिशत के साथ उक्त परीक्षा उत्तीर्ण कर लें।

सभी शिक्षागत योग्यताएँ सरकारी विश्वविद्यालयों/संस्थानों, यू.जी.सी. मान्यताप्राप्त विश्वविद्यालयों एवं संस्थानों/यू.जी.सी. मान्यताप्राप्त भारतीय मानित विश्वविद्यालयों या स्वायत्त संस्थानों/संबंधित सांविधिक परिषद से ए.आई.सी.सी.ई. अनुमोदित पाठ्यक्रम में होनी चाहिए। (यथा लागू)

जहाँ सीजीपीए/ओजीपीए या पत्र श्रेणी की डिग्री प्रदान की गई हो, विश्वविद्यालय/संस्थान द्वारा अपनाए गए मानक के अनुसार ऑनलाइन आवेदन में तत्समान अंकों का प्रतिशत सूचित किया जाना चाहिए। व्यक्तिगत साक्षात्कार के समय आवेदक को विश्वविद्यालय/संस्थान से इससे संबंधित एक प्रमाणपत्र जमा करना होगा। तथापि, यदि संस्थान द्वारा सीजीपीए को प्रतिशत में परिवर्तित करने के किसी फार्मूले का प्रयोग नहीं किया जाता है तो, इस स्थिति में नालको अपने परिवर्तन फार्मूला के अनुसार अंकों को प्रतिशत प्राप्त करने के लिए स्वतंत्र रहेगा।

नीचे दिए गए अनुशासन के लिए पूर्णकालिक निर्धारित डिग्रीधारी आवेदक ही संबंधित विषय में स्नातक अभियंता प्रशिक्षु (जी.ई.टी.ज) के पद के लिए आवेदन कर सकता है।

अनुशासन	इंजीनियरिंग/परास्नातक में निर्धारित पूर्णकालिक डिग्री
यांत्रिक	यांत्रिक / उत्पादन अभियांत्रिकी
इलेक्ट्रीकल	इलेक्ट्रीकल / पावर अभियांत्रिकी
यंत्रिकरण	इलेक्ट्रॉनिक्स/ इंस्ट्रुमेंटेशन/टेलीकॉम/इलेक्ट्रीकल अभियांत्रिकी
धातुकर्म	धातुकर्म अभियांत्रिकी
सिविल	सिविल /आर्किटेक्चर/सेरामिक्स अभियांत्रिकी
खनन	खनन अभियांत्रिकी
रसायन	रसायन अभियांत्रिकी/ प्रायोगिक रसायन में एम.टेक
कैमिस्ट्री	कैमिस्ट्री में परास्नातक या एआईसी

आयु सीमा

11.09.2022 को यथा ऊपरी आयु-सीमा 30 वर्षों की है अर्थात् **11.09.1992** के पूर्व जन्मे आवेदक को आवेदन करने की जरूरत नहीं है।

चयन प्रक्रिया

व्यक्तिगत साक्षात्कार के लिए

उक्त संवर्गों में स्नातक अभियंता प्रशिक्षु (जीईटी) की भर्ती के लिए नालको द्वारा ग्रेजुएट एण्टिचूड टेस्ट इन इंजीनियरिंग- 2022 (गेट – 2022 अंकों) के प्राप्तांक का प्रयोग किया जाएगा। उक्त किसी भी अनुशासन में आवेदन करने के लिए, आवेदक का गेट-2022 परीक्षा में पास होना आवश्यक है। इस भर्ती प्रक्रिया के लिए केवल गेट – 2022 के प्राप्तांक ही मान्य होंगे। संस्थान की आवश्यकताओं व गेट – 2022 के प्राप्तांकों के आधार पर प्रत्याशियों को व्यक्तिगत साक्षात्कार के लिए सूची में शामिल किया जाएगा।

अभ्यर्थियों को सूची में चयन के लिए, निम्न मानदंड स्वीकार किया जाएगा:

- ऑनलाइन आवेदन में इंजीनियरिंग अनुशासन / एमएससी (कैमिस्ट्री) या एआईसी में प्राप्त प्रतिशत के संबंध में उम्मीदवार की घोषणा के आधार पर, उम्मीदवार की प्रारंभिक योग्यता अपेक्षित योग्यता खंड में निर्धारित पात्रता मानदंड के अनुसार निर्धारित की जाती है।
- दूसरा, गेट 2022 में प्राप्तांक मान्य गेट अंक।
- व्यक्तिगत साक्षात्कार हेतु प्रत्यक्षतः चुने जाने के लिए अभ्यर्थी का उक्त दोनों (क) एवं (ख) में उल्लेखित मानदंडों पर योग्य होना आवश्यक है।

नोट: ऑनलाइन आवेदन में प्रदान किये गए आंकड़े के आधार पर अभ्यर्थियों को बुलाया जाता है। साक्षात्कार के समय, पात्रता की पुष्टि करने के लिए सभी मूल दस्तावेजों का सत्यापन किया जाता है। इस स्तर पर, यदि यह पाया जाता है कि उम्मीदवार ने ऑनलाइन आवेदन में गलत जानकारी दी है या अपनी पात्रता के समर्थन में दस्तावेज प्रस्तुत करने में विफल रहे हैं, तो उनकी उम्मीदवारी पर व्यक्तिगत साक्षात्कार के लिए विचार नहीं किया जाएगा और इससे संबद्ध कोई यात्रा भत्ता देय नहीं होगा।

1:10 अनुपात में पात्र अभ्यर्थियों को गेट - 2022 में प्राप्तांक के आधार पर अनुशासन वार, श्रेणीवार बुलाया जाएगा। यदि दो या दो से अधिक उम्मीदवारों ने समान विषय और श्रेणी में समान अंक प्राप्त किए हैं, जिसके परिणामस्वरूप अंततः 1:10 के अनुपात में वृद्धि होगी, तो ऐसे सभी उम्मीदवारों को उपर्युक्त अनुपात पर ध्यान दिए बिना साक्षात्कार के लिए बुलाया जाएगा।

नालको में उपरोक्त विषयवर्ग में जी.ई.टी - के पद के लिए आवेदन करने के लिए वे आवेदक योग्य होंगे जो नीचे दिये गए विवरण के अनुसार निम्नलिखित किसी एक संबंधित गेट - 2022 परीक्षा पेपर में शामिल हुए हों

अनुशासन	गेट पेपर (कोड)
यांत्रिक	यांत्रिक अभियांत्रिकी (एमई)
इलेक्ट्रीकल	इलेक्ट्रीकल अभियांत्रिकी (ईई)
यंत्रिकरण	यंत्रिकरण अभियांत्रिकी (आईएन)
धातुकर्म	धातुकर्म अभियांत्रिकी (एमटी)
सिविल	सिविल अभियांत्रिकी (सीई)
खनन	खनन अभियांत्रिकी (एमएन)
रसायन	रसायन अभियांत्रिकी (सीएच)
कैमिस्ट्री	कैमिस्ट्री (सीवाई)

उपरोक्त निर्दिष्ट के अलावा किसी अन्य शाखा/विषय में इंजीनियरिंग डिग्री/स्नातकोत्तर डिग्री रखने वाले उम्मीदवार आवेदन करने के लिए पात्र नहीं हैं। गेट 2022 के वैध अंकों और संगठनात्मक आवश्यकता के आधार पर, उम्मीदवारों को उपरोक्त विषयों में स्नातक अभियंता प्रशिक्षुओं (जीईटी) के पदों के लिए व्यक्तिगत साक्षात्कार के लिए योग्यता के आधार पर चुना जाएगा। स्कोर तभी मान्य होता है जब उम्मीदवार गेट-2022 द्वारा उपरोक्त प्रश्नपत्रों के लिए निर्धारित अर्हक अंक से अधिक या उसके बराबर प्राप्त करता है। गेट परीक्षा के लिए अर्हक अंक गेट -2022 परीक्षा के संचालन प्राधिकारी द्वारा अपनाए गए मानदंडों के अनुसार होंगे।

अंतिम चुनाव

उम्मीदवारों का अंतिम चयन गेट 2022 में प्राप्त अंकों और व्यक्तिगत साक्षात्कार में उनके प्रदर्शन के आधार पर होगा। गेट अंक और व्यक्तिगत साक्षात्कार के लिए निर्धारित वेटेज क्रमशः 90% और 10% है।

क्षतिपूर्ति पैकेज

चुने गए आवेदक को एक वर्षीय प्रशिक्षण के दौरान 40000 ₹- 3% - 140000/- के वेतनमान में पिछले संस्थान के किसी भी अनुभव एवं अंतिम प्राप्त तनखाह के बावजूद ₹40,000/- के मूल वेतन पर तैनात किया जाएगा। इसमें किसी प्रकार का वेतन संरक्षण प्राप्त नहीं होगा। प्रशिक्षण सफलतापूर्वक पूरा करने पर अर्थात् बशर्ते कि कंपनी में लागू और समय-समय पर संशोधित ,आवश्यक कार्य निष्पादन संबंधी /अन्य मानदण्ड पूरे किए गए हों ,उन्हें ई 1ग्रेड में **वेतनमान ₹60000-3%-180000/- में एक अतिरिक्त वेतनवृद्धि के साथ** सहायक प्रबंधक के रूप में समाविष्ट किया जाएगा।

प्रशिक्षण के दौरान/ समावेशन के बाद समय-समय पर कंपनी में लागू नियमों के अनुसार कर्मचारी मूल वेतन के साथ महंगाई भत्ता, कैफेटेरिया शीर्ष के तहत अनुलाभ, मकान किराया भत्ता, स्वयं तथा आश्रितों के लिए चिकित्सा सुविधा तथा सेवानिवृत्ति लाभ अर्थात अंशदायी भविष्य निधि, अनुदान (ग्रेच्युटी) आदि पाने के हकदार होंगे।

तैनाती

कंपनी की प्रशिक्षण नीति के अनुसार, चुने गए आवेदक को कंपनी के विभिन्न अवस्थितियों में एक वर्ष के लिए कार्य पर प्रशिक्षण प्रदान किया जाएगा। प्रशिक्षण अवधि के दौरान और/या समावेशन के बाद, आवेदक को भारत या विदेश में नालको के किसी भी एकक/कार्यालय आदि या नालको के किसी सहायक उद्योग/संयुक्त उद्यम/व्यावसायिक सहयोगी में तैनात किया जा सकता है और इसके बाद उसकी सेवा कंपनी की जरूरत के अनुसार स्थानान्तरण योग्य होगी। चुने गए आवेदक को कंपनी के कारोबार की जरूरत के अनुसार पारी प्रचालन सहित काम/ कार्य /जिम्मेदारी सौंपी जा सकती है।

आरक्षण व रियायतें

सरकारी निर्देशों के अनुसार अनुसूचित जाति/अनुसूचित जन-जाति/अन्य पिछड़े वर्ग(नॉन क्रीमी लेयर)/आर्थिक रूप से पिछड़े वर्ग/दिव्यांग(40% या अधिक विकलांगता स्तर) के प्रत्याशियों के लिए आरक्षण/रियायत लागू होगी। कुल पदों की संख्या में वृद्धि या कमी होने के मामले में, सरकारी निर्देशों के अनुसरण में आरक्षित संवर्गों के पदों की संख्या में परिवर्तन होगा।

दिव्यांग आवेदक को, इस उद्देश्य के लिए अधिकार संपन्न मेडिकल पैनल, जिसमें सरकारी अस्पताल या विकलांगों के लिए विशेष रोजगार कार्यालय से जुड़े मेडिकल बोर्ड के 3 मेडिकल प्रैक्टिशनरों को शामिल किया गया हो, द्वारा विधिवत हस्ताक्षरित व मोहर लगा हुआ वैध विकलांगता प्रमाणपत्र पेश करना होगा।

कार्य की प्रकृति व नियुक्ति की जवाबदेही, अवस्थान इत्यादि को स्वीकार करते हुए दिव्यांग आवेदक की नियुक्ति की जाएगी। और साथ ही, यह भी विचारणीय होगा कि, दिव्यांगता का उनके प्रदर्शन या स्वास्थ्य पर कोई भी प्रतिकूल प्रभाव न पड़े। तथापि, चिह्नित पदों के संदर्भ में आवेदक के चिकित्सकीय उपयुक्तता के आधार पर ही अंतिम नियुक्ति और पदस्थापना की जाएगी। ऑनलाइन प्रपत्र में एक बार भर दिये गए अ.जा./अ.ज.जा/अ.पि.व./आ.पि.व/दिव्यांग संवर्ग को बदला नहीं जा सकेगा। व्यक्तिगत साक्षात्कार के लिए बुलाए जाने पर, आरक्षित संवर्ग के प्रत्याशियों को भारत सरकार के निर्धारित प्रारूप में सक्षम प्राधिकारी द्वारा जारी आवश्यक प्रमाणपत्र जमा करना होगा।

यदि अ.जा./अ.ज.जा/अ.पि.व./आ.पि.व/दिव्यांग प्रमाणपत्र अंग्रेजी/हिंदी के अलावा अन्य किसी भाषा में जारी रहने पर, आवेदक को इसकी अंग्रेजी या हिंदी में अनुदित स्व-सत्यापित प्रति जमा करनी होगी।

अन्य पिछड़ी जाति वर्ग के आवेदक जो "क्रीमी लेयर" के हैं, अन्य पिछड़ी जाति के लिए लागू रियायत पाने के हकदार नहीं होंगे और ऐसे प्रत्याशियों को अपना संवर्ग अनारक्षित (यूआर) के रूप में प्रदर्शित करना होगा। अन्य पिछड़ी जाति (नॉन क्रीमी लेयर) के प्रत्याशियों को भारत सरकार के निर्धारित प्रारूप में सक्षम प्राधिकारी द्वारा वर्तमान वर्ष के दौरान जारी आवश्यक प्रमाणपत्र जमा करना होगा। अन्य पिछड़ी जाति (नॉन क्रीमी लेयर) प्रमाणपत्र में सूचित जाति और समुदाय का नाम अन्य पिछड़े वर्गों की केन्द्रीय सूची में अवश्य प्रदर्शित होना चाहिए। और फिर, साक्षात्कार के लिए बुलाए जाने पर, अन्य पिछड़ी जाति के प्रत्याशियों को, यह सूचित करते हुए कि वे अन्य पिछड़ी जाति (नॉन क्रीमी लेयर) के हैं, एक स्व-वचन पत्र प्रदान करना होगा।

ऊपरी आयु सीमा में अ.जा./अ.ज.जा के लिए 5 वर्ष, अ.पि.व.(नॉन क्रीमी लेयर) के लिए 3 वर्ष, दिव्यांग-अनारक्षित वर्ग के लिए 10 वर्ष, और दिव्यांग- अन्य पिछड़ी जाति (नॉन क्रीमी लेयर) के लिए 13 वर्ष तथा दिव्यांग-अ.जा/अ.ज.जा के प्रत्याशियों के लिए 15 वर्षों की रियायत दी जाती है।

केंद्र शासित प्रदेश जम्मू एवं कश्मीर तथा लद्दाख में 01.01.1980 से 31.12.1989 तक मूलतः निवास करने वाले प्रत्याशियों के लिए आयु में पाँच वर्षों की रियायत दी जाएगी। भूतपूर्व सैनिकों और 1984 के दंगों में मारे गए लोगों के बच्चों/परिवार के सदस्यों को भारत सरकार के निर्देशों के अनुसार रियायत मिलेगी।

विभागीय प्रत्याशियों का भी गेट – 2022 के संबंधित पेपर में वैद्य प्राप्तांक होना आवश्यक होगा। इन प्रत्याशियों के लिए अपेक्षित योग्यता में कोई न्यूनतम अंक प्रतिशत और ऊपरी आयु सीमा नहीं है। तथापि, नालको में नियोजित प्रशिक्षुओं/संविदा कर्मियों को विभागीय आवेदक के रूप में स्वीकार नहीं किया जाएगा। विभागीय आवेदक अन्य संबंधित जानकारी के लिए आंतरिक परिपत्र का संदर्भ देखें।

सेवा राजीनामा बंधपत्र

चुने गए आवेदक को नियोजन होते समय प्रशिक्षुता अधिनियम के अनुसरण में प्रशिक्षुता अनुबंध-पत्र पर हस्ताक्षर करने होंगे और ₹ 1500 के गैर न्यायिक स्टॉम्प पेपर पर ₹ 3,00,000/- या ₹ 4,00,000 (विदेश में दिये जाने वाले प्रशिक्षण के लिए) का एक सेवा राजीनामा बंधपत्र निष्पादित करना होगा कि एक वर्ष का प्रशिक्षण सफलतापूर्वक पूरा करने के बाद न्यूनतम 4 (चार) वर्ष की अवधि के लिए कंपनी की सेवा करेंगे।

चिकित्सकीय स्वास्थ्य

नालको में नियोजित होने के इच्छुक आवेदक को नालको के चिकित्सकीय स्वास्थ्य के मानकों के अनुसार चिकित्सकीय रूप से स्वस्थ रहना होगा। चयनित प्रत्याशियों को भुवनेश्वर में कंपनी द्वारा चिह्नित अस्पताल/निदान केंद्र में अपनी चिकित्सकीय जाँच करवानी होगी। मेडिकल रिपोर्ट मिलने पर, नालको मेडिकल परीक्षा नियमों के अंतर्गत निर्धारित मेडिकल मानकों के आधार पर प्राधिकृत चिकित्सा अधिकारी यह घोषित करेंगे कि, आवेदक फिट है या फिट नहीं है या अस्थायी रूप से फिट नहीं है।

आवेदन शुल्क

सामान्य, अ.पि.व व आ.पि.व के प्रत्याशियों को ₹ 500/- (पाँच सौ रुपए मात्र) का आवेदन शुल्क और विभागीय समेत अन्य प्रत्याशियों को प्रक्रमण शुल्क के रूप में ₹ 100/- (सौ रुपए मात्र) का भुगतान करना होगा।

आवेदक इंटरनेट बैंकिंग खाते/क्रेडिट/डेबिट कार्ड के माध्यम से भुगतान का विकल्प चुन सकते हैं।

आवेदन शुल्क/प्रक्रमण शुल्क किसी भी स्थिति में अप्रतिदेय होगा। अतः प्रत्याशियों से अपेक्षित है कि, आवेदन/प्रक्रमण शुल्क का भुगतान करने से पूर्व अपने पात्रता की जाँच कर लें व भुगतान संबंधी विवरण सावधानीपूर्वक भरें।

- एकबार भुगतान हो जाने के बाद, बेवसाइट के कैरियर पृष्ठ पर नालको के ऑनलाइन आवेदन के अंतर्गत स्टेट बैंक कलेक्ट संदर्भ संख्या एवं भुगतान दिनांक को भरा जाना आवश्यक है।
- जमा करने में चूक होने के मामलों में भुगतान विवरण में परिवर्तन या कॉल लेटर जारी किये जाने के संबंध में किसी भी अनुरोध को स्वीकार नहीं किया जाएगा और पात्रता को रद्द हो जाएगी।

आवेदन कैसे करें

1. www.nalcoindia.com पर नालको के पेशा पृष्ठ पर जाएँ।
2. योग्यता के बारे में सुनिश्चित करने होने के लिए विज्ञापन को सावधानीपूर्वक पढ़ें।

3. "आवेदन करें" लिंक पर क्लिक करें और उसके बाद सही विवरण के साथ पंजीकरण पूरा करें।
4. अभ्यार्थी आवश्यक विवरण के साथ ऑनलाइन आवेदन पत्र भरें एवं क्रमशः आगे बढ़ें।

भुगतान कैसे करें

- ऑनलाइन भुगतान के 4 थे चरण में, **एसबीआई कलेक्ट के माध्यम से आवेदन शुल्क का भुगतान** पर क्लिक करें, जो आपको एसबीआई के स्टेट बैंक कलेक्ट पृष्ठ पर ले जाएगी, जिसे नालको की ओर से आवेदन शुल्क/प्रक्रमण शुल्क संग्रह करने के लिए अधिकृत किया गया है।
- निगम/संस्थान के राज्य के अंतर्गत "ओडिशा" का व निगम/संस्थान की श्रेणी के अंतर्गत "पीएसयू-पब्लिक सेक्टर" का चयन करें। पीएसयू-पब्लिक सेक्टर के अंतर्गत **नेशनल एल्यूमिनियम कंपनी लि.** का चुनाव करें।
- भुगतान श्रेणी का चयन करें और "नालको स्नातक जीईटी भर्ती-2020 (अनारक्षित/अन्य पिछड़ा वर्ग/आर्थिक रूप से कमजोर वर्ग हेतु)" अथवा "नालको स्नातक जीईटी भर्ती-2020 (अनुसूचित जाति/अनुसूचित जनजाति/दिव्यांग/विभागीय)", जो आपपर लागू हो, को चुनें।
- भुगतान पोर्टल पर आपेक्षानुसार गेट रजिस्ट्रेशन संख्या, नाम, अनुशासन, वर्ग, जन्म तिथि, पंजीकृत ई-मेल आईडी तथा मोबाईल नंबर भरें और जमा (सबमिट) करें। सुनिश्चित करें कि समस्त पंजीकरण प्रक्रिया के दौरान वही ई-मेल आईडी और मोबाईल नंबर उपयोग हुए हों।
- अगली स्क्रीन – सुनिश्चिति पृष्ठ पर आवेदक द्वारा भरे गए सारे विवरण प्रदर्शित होंगे। भुगतान करने से पूर्व सत्यता सुनिश्चित कर लें। अब भुगतान के लिए पेमेंट गेटवे को सक्रिय करने के लिए "कनफर्म" बटन पर क्लिक करें। आवेदक द्वारा गलत विवरण यथा – भिन्न गेट रजिस्ट्रेशन संख्या आदि के साथ शुल्क के भुगतान किए जाने के मामले में, नालको या एसबीआई जिम्मेदार नहीं होगा।
- उपलब्ध किसी भी विकल्प यथा-नेट बैंकिंग/डेबिट कार्ड/क्रेडिट कार्ड का उपयोग करके भुगतान किया जा सकता है। कृपया नोट करें कि बैंक प्रभार, यदि कोई हो, नालको वहन करेगी।
- सफल भुगतान होने पर पीडीएफ प्रारूप में एक ई-रसीद सृजित होगी। आवेदक को एसबीआई कलेक्ट रिफरेंस नंबर के साथ ई-रसीद को प्रिंट करने के लिए प्रोत्साहन निदेश मिलेगा। रिफरेंस नंबर को नोट कर लें क्योंकि अंतिम पंजीकरण प्रक्रिया के चरण-4 के दौरान इसकी जरूरत पड़ेगी। स्टेट बैंक कलेक्ट में उपलब्ध "पेमेंट हिस्ट्री" विकल्प से बाद में भी ई-रसीद सृजित/मुद्रित किया जा सकता है।
- यदि, वैध भुगतान विवरण के साथ एक आवेदक अंतिम तौर पर आवेदन प्रपत्र जमा नहीं करता है, तो आवेदन अपूर्ण समझा जाएगा तथा रद्द कर दिया जाएगा। इस हेतु नालको जिम्मेदार नहीं होगा।

ऑनलाइन आवेदन करते समय, अभ्यार्थी द्वारा गेट- 2022 आवेदन, गेट – 2022 पहचान पत्र, गेट – 2022 स्कोर कार्ड एवं एसबीआई कलेक्ट प्रति के साथ स्कैन किया गया वही रंगीन फोटो एवं हस्ताक्षर अपलोड करना आवश्यक है, जो कि उनके द्वारा पहले जमा किया गया है। अभ्यार्थी द्वारा यह सुनिश्चित किया जाना आवश्यक है कि नालको के ऑनलाइन आवेदन में संबंधित विवरण, जोकि नाम, जन्म तिथि आदि गेट – 2022 आवेदन वाले ही हैं।

अंतिम रूप से जमा करने के पहले अभ्यार्थियों को अपने आवेदन में सुधार करने का अवसर प्रदान किया जाएगा। अभ्यार्थियों द्वारा अपने आवेदन की एक बार पुनः जाँच कर लेना चाहिए कि सभी सूचना सही है और आवश्यकता के अनुसार विवरण में सुधार भी किया जाना चाहिए फिर उसके बार ही आवेदन को अंतिम रूप से जमा करें। ऑनलाइन आवेदन जमा होने के बाद, अभ्यार्थी द्वारा भविष्य की अपेक्षित कार्यवाही के लिए इसका एक प्रिंट भी लिया जाना चाहिए।

अभ्यार्थी द्वारा यह सुनिश्चित किया जाना आवश्यक है कि गेट-2022 का पंजीकरण संख्या जो कि गेट – 2022 के पहचान पत्र पर अंकित है, सही सही भरा गया है। गेट – 2022 पहचान पत्र के अनुसार ही नाम भरा जाना चाहिए। एक बार ऑनलाइन आवेदन जमा किये जाने के बाद अभ्यार्थी द्वारा भरे गए किसी भी विवरण को बदले जाने के अनुरोध पर विचार नहीं किया जाएगा। सफलतापूर्वक जमा होने के बाद, एक विशिष्ट आवेदन क्रमांक सृजित होगा और पंजीकृत ई-मेल एवं मोबाइल नंबर पर भेजा जाएगा, जिसका कि भविष्य के किसी भी पत्राचार के लिए प्रयोग किया जाएगा।

एक अभ्यार्थी एक ही पद / अनुशासन के लिए आवेदन कर सकता है। एक से अधिक पद / अनुशासन के लिए अभ्यार्थी के आवेदन को किसी भी रूप में स्वीकार नहीं किया जाएगा।

व्यक्तिगत साक्षात्कार के लिए बुलाए जाने पर, अभ्यार्थी को जाँच के लिए अपने गेट- 2022 का वास्तविक पहचान पत्र और गेट-2022 आधिकारिक अंक पत्र और व्यक्तिगत साक्षात्कार के लिए सूचित किये जाने वाले पत्र के माध्यम से सूचित किये गए अन्य दस्तावेज भी प्रदान करना आवश्यक होगा।

सामान्य निदेश

1. केवल भारतीय नागरिक आवेदन करने हेतु पात्र हैं।
2. यथासूचित, ऑनलाइन आवेदन में प्रदान की गई जानकारी के आधार पर एवं बिना किसी दस्तावेज प्रमाण/सबूत के सभी आवेदनों की जाँच की जानी है, अतः आवेदकों को सुनिश्चित करना चाहिए कि वे इस विज्ञापन तथा नालको वेबसाइट www.nalcoindia.com के पेशा विकल्प में वर्णित योग्यता तथा अन्य शर्तों को पूरा करते हैं।
3. आवेदकों को सुनिश्चित करना चाहिए कि वे विज्ञापन में वर्णित योग्यता तथा अन्य शर्तों को पूरा करते हैं तथा ऑनलाइन आवेदन में उनके द्वारा भरे गए सभी विवरण सही हैं। मात्र ऑनलाइन आवेदन जमा कर देने का अर्थ यह कदापि नहीं है कि कम्पनी (नालको) आवेदक के योग्यता के बारे में संतुष्ट है।
4. **भर्ती/ चयन/ नियुक्ति के बाद भी किसी चरण में यह पाया जाता है कि आवेदक किसी योग्यता मानकों को पूरा नहीं करता और/ या उसने कोई गलत/ झूठी सूचना पेश की है या किसी तथ्य(यों) को छिपाया है, तो उसकी उम्मीदवारी/ नियुक्ति स्वतः रूप से रद्द हो जाएगी, चूँकि उम्मीदवारी/ नियुक्ति आरंभ से ही निरस्त मानी जाएगी।**
5. सार्वजनिक क्षेत्र के उपक्रम/सरकारी संस्थान में कार्यरत अभ्यार्थी द्वारा साक्षात्कार के समय अनापत्ती प्रमाण-पत्र या चुने जाने पर, नियुक्ति के समय "कार्यमुक्ति आदेश" जमा किया जाना आवश्यक है।
6. आवेदन प्रपत्र में दर्ज ई-मेल आईडी एक वर्ष के लिए अवश्य वैध रखनी होगी। आवेदक के साथ सभी भावी पत्राचार केवल ई-मेल के माध्यम से ही किए जाएंगे। अवैध/गलत ई-मेल आईडी या अन्य किसी कारण से किसी हानि/भेजे गए ई-मेल/अन्य कोई पत्राचार वितरित नहीं होने के लिए नालको जिम्मेदार नहीं होगी।
7. भौतिक/ कागजी आवेदन पर विचार नहीं किया जाएगा।
8. नालको न्यूनतम योग्यता मानकों को बढ़ाने का अधिकार सुरक्षित रखता है। प्रबंधन के पास बिना कोई कारण बताए उपरोक्त किसी पद को भरने या ना भरने का अधिकार है। नालको के पास आवश्यकतानुसार बिना कोई सूचना दिए या बिना कोई कारण दर्शाए, नालको भर्ती प्रक्रिया को रद्द/प्रतिबंधित/ परिवर्तित/संशोधित करने का अधिकार भी होगा।
9. किसी भी रूप में आवेदक द्वारा अनुयाचन उसकी पात्रता को अयोग्य कर देगा।
10. अभ्यार्थियों को सूचित किया जाता है कि, किसी भी अद्यतन सूचना के लिए नालको वेबसाइट www.nalcoindia.com के अंतर्गत पेशा विकल्प की हमेशा जाँच करते रहें, इस संबंध में अलग से कोई भी पत्राचार नहीं किया जाएगा।
11. उक्त भर्ती संबंधी किसी भी विवाद का निपटान केवल भुवनेश्वर न्यायिक क्षेत्र में होगा।

महत्वपूर्ण तिथियां:

1	ऑनलाइन आवेदन जमा करने का प्रारंभिक दिनांक	11.08.2022 (11:30 पूर्वाह्न)
2	आवेदन / एसबीआई कलेक्ट के माध्यम से फीस जमा करने का अंतिम दिनांक	11.09.2022 (04:30 अपराह्न)
3	ऑनलाइन आवेदन जमा करने का अंतिम दिनांक	11.09.2022 (05:30 अपराह्न)

RECRUITMENT OF GRADUATE ENGINEER TRAINEES (GETs) THROUGH GATE-2022

National Aluminium Company Limited (NALCO), a Navratna Central PSU and one of the largest integrated Alumina-Aluminium Complexes of Asia, having State of the Art technology with its present turnover of more than Rs 14,000 crs is going for further growth and expansion within India & across the globe. The Company being a prominent foreign exchange earner for the Country also enjoys Premier Trading House status in the field of export and has won many prestigious awards for its excellent performance with significant value addition to its shareholders. The plants and offices are multi-locational with its Corporate Office at Bhubaneswar, Odisha. The Company believes in achieving organizational excellence through competent human resources and practices having "people centric" approach to achieve its vision to be a premier and integrated company in the Aluminium value chain with strategic presence in Mining both domestic & global, Metals and Energy sectors.

To achieve its vision to be a reputed global Company in the metals and energy sector, NALCO is looking for committed, promising and competent young Graduate Engineers with brilliant academic career to join the organization as Graduate Engineer Trainees (GETs) in the disciplines of Mechanical, Electrical, Instrumentation, Metallurgy, Chemical, Chemistry, Civil and Mining as per details given below.

Discipline	No of Posts	UR	EWS	OBC (NCL)	ST	SC	Identifies Categories of PwBD
Mechanical	58	24	6	15	4	9	b)D,HH c) OA,OL,LC,Dw,AAV d) SLD, MI e)Multiple disabilities including b,c,& d
Electrical	41	17	4	11	3	6	b)D,HH c)OL,Dw,AAV d) ASD(M),SLD, MI e)Multiple disabilities including b,c,& d
Instrumentation	32	13	3	9	2	5	b)D,HH c)OL,CP,LC,Dw,AAV d) ASD(M),SLD, MI e)Multiple disabilities including b,c,& d
Metallurgy	14	6	1	4	1	2	-
Chemical	14	6	1	4	1	2	b)HH c)OA,OL,Dw,AAV d) SLD, MI e)Multiple disabilities including b,c,& d
Mining (MN)	10	4	1	3	1	1	a) LV b)D,HH c)OA,BA,OL,CP,LC,Dw,AAV d) ASD,SLD, MI e)Multiple disabilities including a, b,c,& d
Civil (CE)	7	4	1	1	0	1	b)D,HH c)OA,OL,LC,Dw,AAV d) SLD, MI e)Multiple disabilities including b,c,& d

Chemistry(CY)	13	5	1	4	1	2	b)D,HH c)OA,BA,OL,BL,Dw,AAV d) ID,SLD, MI e)Multiple disabilities including b,c,& d
Total	189	79	18	51	13	28	

Out of the notified vacancies, 8 vacancies are reserved for PwBDs as per Govt. of India directives.

Abbreviations used : UR – Un-Reserved, OBC (NCL) – Other Backward Class(Non-Creamy Layer), SC - Scheduled Caste, ST – Scheduled Tribe, EWS – Economically Weaker Section, PwBD- Persons with Benchmark Disabilities, D –Deaf, HH-Hard of Hearing, , OA-One Arm ,OL-One Leg, BA – Both Arms ,BL – Both Legs, LC – Leprosy cured, Dw-Dwarfism, AAV-Acid Attack Victim, SLD-Specific Learning Disability, MI –Mental Illness, ASD - Autism Spectrum Disorder, ASD(M) – Autism Spectrum Disorder(Mild),CP – Cerebral Palsy, LV- Low Vision, ID –Intellectual Disability]

REQUISITE QUALIFICATION

Full time regular Bachelor's Degree in Engineering or Technology with not less than 65% marks in aggregate for UR/EWS/OBC(NCL) and 55% of marks for SC/ST/PwBD category taking average of all the semesters/years, irrespective of the weightage given to any particular semester/year by the Institute/University. (The total maximum marks and total marks obtained for all years/semesters will be summed up to arrive at aggregate percentage. No rounding off will be done and no weightage will be given to any particular semester or year).

For Chemistry discipline, the requisite qualification is M.Sc. (Chemistry) or AIC with not less than 65% marks in aggregate for UR/EWS/OBC(NCL) and 55% of marks for SC/ST/PwBD category taking average of all the semesters/years, irrespective of the weightage given to any particular semester/year by the institute / University. (The total maximum marks and total marks obtained for all years/semesters will be summed up to arrive at aggregate percentage. No rounding off will be done and no weightage will be given to any particular semester or year).

Candidates in the final year of their Engineering/Post Graduation (for Chemistry discipline) may also apply. However, their cases will be considered only if, he/she passes the said examination with requisite percentage of marks before or at the time of his/her personal interview.

All qualifications must be from recognised Govt. Universities/ Institutions, UGC recognised Universities and Institutes/UGC recognised Indian deemed Universities or AICTE approved courses from autonomous institutes/concerned statutory council(whenever applicable).

Wherever CGPA/OGPA or letter grade in Degree is awarded, equivalent percentage of marks should be indicated in the online application form as per norms adopted by the University/Institute. The candidate is required to submit a certificate to this effect from the University/Institute during the time of personal interview. However, in case the institute does not follow any conversion formula for converting CGPA to Percentage, NALCO shall be at liberty to arrive at equivalent percentage of marks following its own conversion formula.

A candidate with full time prescribed degree for the disciplines as given below can only apply for the post of Graduate Engineer Trainees (GETs) in the respective discipline:

Discipline	Prescribed full time degrees in Engineering/Post-Graduation
Mechanical	Mechanical /Production Engineering
Electrical	Electrical/ Power Engineering

Instrumentation	Electronics/ Instrumentation /Telecom/Electrical Engineering
Metallurgy	Metallurgical Engineering
Civil	Civil/Architecture/Ceramics Engineering
Mining	Mining Engineering.
Chemical	Chemical Engineering/M.Tech. in Applied Chemistry
Chemistry	MSc. Chemistry or AIC

AGE LIMIT

Upper Age limit is 30 years as on **11.09.2022** i.e. candidates born before **11.09.1992** need not apply.

SELECTION PROCESS

FOR PERSONAL INTERVIEW

NALCO will be utilizing Graduate Aptitude Test in Engineering- 2022 marks (GATE-2022 marks) for recruitment of Graduate Engineer Trainees (GETs) in the above disciplines. In order to apply in any of the above disciplines, the candidate should have qualified GATE 2022 examination. Only GATE-2022 mark is valid for this recruitment process. Based on the GATE-2022 marks and organizational requirement, candidates will be short listed for the personal interview.

For shortlisting of the candidates, the following criteria is adopted:

- Based on the declaration of the candidate with regard to percentage secured in Engineering discipline/M.Sc.(Chemistry) or AIC in the online application, the initial eligibility of the candidate is ascertained as per the eligibility criteria laid down in requisite qualification section.
- Secondly, the valid GATE marks secured in the GATE 2022.
- The candidate should meet both the eligibility criteria mentioned in (a) & (b) to be prima facie considered for shortlisting for personal interview.

Note: The candidates are being called based on the data furnished in the online application form. At the time of the interview, all the original documents are verified to confirm the eligibility. At this stage, if it is found that the candidate has furnished false information in online application or failed to produce the documents in support of his/her eligibility, their candidature shall not be considered for personal interview and no travelling allowance will be paid in this regard.

The eligible candidates will be called for the interview based on the qualifying marks secured in GATE 2022 discipline wise, category wise in the ratio of 1:10. In case, two or more candidates have secured same marks in same discipline and category which eventually would result in the increase of 1:10 ratio, then all such candidates will be called for interview irrespective of the above mentioned ratio.

The candidates will be eligible to apply for the position of GETs in the above discipline in NALCO provided they have appeared in GATE-2022 in one of the following relevant GATE paper as detailed below:

Discipline	GATE Paper (code)
Mechanical	Mechanical Engineering (ME)
Electrical	Electrical Engineering (EE)
Instrumentation	Instrumentation Engineering (IN)

Metallurgy	Metallurgical Engineering (MT)
Civil	Civil Engineering (CE)
Mining	Mining Engineering (MN)
Chemical	Chemical Engineering (CH)
Chemistry	Chemistry (CY)

Candidates having engineering degree/Post Graduate degree in a branch/discipline other than as specified above are not eligible to apply. Based on the valid marks of GATE 2022 and organizational requirement, candidates will be shortlisted on merit for the personal interview for the positions of Graduate Engineer Trainees(GETs) in the above disciplines. The score is valid only if the candidate obtains more than or equal to the qualifying marks as fixed for the above papers by GATE-2022. The qualifying marks for GATE examination shall be as per the criteria adopted by the conducting authority of GATE-2022 examination.

FINAL SELECTION

The final selection of the candidates will be based on the on the marks secured in GATE 2022 and their performance in the Personal Interview. The weightages assigned to GATE marks and Personal Interview are 90% and 10% respectively.

COMPENSATION PACKAGE

Selected candidates will be placed in the pay scale of **Rs. 40000 - 3% - 140000/-** during one year of training with starting basic pay of Rs 40,000/- irrespective of their previous experience or last drawn basic pay in previous organization. There won't be any protection of pay. Upon successful completion of training i.e. subject to fulfilling the required performance related/other criterion of the Company in force & amended from time to time, they will be absorbed as Assistant Manager at E1 grade in the pay scale of **Rs. 60000-3%-180000/- with one additional increment.**

Besides basic pay, the employee is entitled to Dearness Allowance, perquisites under cafeteria approach, HRA, medical facility for self & dependents, performance related pay and superannuation benefits i.e. Contributory Provident Fund, Gratuity, etc. as per rules of the Company in force from time to time during training/after absorption.

PLACEMENT

As per the training policy of the Company, the selected candidates shall undergo one year on-the-job training at different locations of the Company. During the training period and/or after absorption, the candidates may be posted at any of the unit/office, etc. of NALCO in India or abroad or any of the subsidiaries/joint ventures/business associates of NALCO and the services thereafter will be transferable as per the requirement of the Company. The selected candidates may be assigned jobs/functions/assignments as per the business requirements of the Company including shift operation.

RESERVATIONS AND RELAXATIONS

Reservations/relaxations for SC/ST/Ex Servicemen/OBC(NCL)/EWS/PwBD (degree of disability 40% or above) candidates as per Government guidelines are applicable. In case any increase in the number of total posts, the number of reserved category posts will vary in accordance to the Govt, guidelines.

PwBD candidates would be required to furnish valid disability certificate duly stamped and signed by a medical panel empowered for the purpose and should comprise of 3 medical practitioners of Govt, hospital or medical board attached to Special Employment Exchange for the handicapped.

Appointment to the PwBD candidates will be made after considering the nature of duties and responsibilities of the assignment, location, etc. and also considering that the disability is not likely to interfere with the performance and without possible deterioration of his/her health. However, the final appointment and placement would be based on candidate's medical fitness with respect to the job of the identified posts. Category SC/ST/OBC/EWS/ PwBD once filled in the online application form will not be changed. The reserved category candidates are required to submit requisite certificate in the prescribed format of Government of India, issued by the Competent Authority, at the time of personal interview, if called for.

If the SC/ST/OBC(NCL)/EWS/PwBD certificate has been issued in a language other than English/Hindi, the candidates will be required to submit a self-attested translated copy of the same either in English or Hindi.

The OBC candidates who belong to "Creamy Layer" are not entitled for concession admissible to OBC category and such candidates have to indicate their category as UR. The OBC(NCL) candidates are required to submit requisite certificate in prescribed format of Government of India, from a Competent Authority issued in the current year. The name of the caste and community indicated in the OBC(NCL) certificate must appear in the Central list of Other Backward Classes. Further, OBC candidates will have to give a self- undertaking indicating that they belong to OBC (NCL) category also at the time of personal interview, if called for.

The upper age limit is relaxed by 5 years for SC/ST, 3 years for OBC (NCL), 10 years for PwBD - UR, 13 years for PwBD-OBC(NCL) and 15 years for PwBD -SC/ST candidates.

Relaxation of five years in age will be extended to the candidates who had ordinarily been domiciled in the Union Territory of Jammu & Kashmir and Union Territory of Ladakh from 01.01.1980 to 31.12.1989. Ex-Servicemen and children/family members of those who died in the riots of 1984 will get relaxation as per directives of Govt, of India.

The departmental candidates will also be required to have qualifying marks in the corresponding papers of GATE-2022. There is no upper age limit and minimum percentage of marks in requisite qualification for the said candidates. However, trainees/contractual employees working in NALCO shall not be considered as departmental candidate. The departmental candidates may refer to the internal circular for other details.

SERVICE AGREEMENT BOND

The selected candidates at the time of joining will be required to sign a contract of apprenticeship in accordance with the Apprenticeship Act and will also be required to execute a service agreement bond of Rs.3,00,000/- or Rs.4,00,000/-(for training imparted abroad) on non-judicial stamp paper of Rs. 1500/- to serve the Company for a minimum period of 4 (four) years after successful completion of one year training.

MEDICAL FITNESS

The candidates seeking employment in NALCO need to be medically fit as per NALCO's norms and standards for medical fitness. The selected candidates will have to undergo medical examination by Company's identified hospitals/diagnostic centres in Bhubaneswar. On receipt of the medical report, the Authorized Medical Officer will declare the candidate fit or unfit or temporarily unfit on the basis of medical standards laid down under the NALCO Medical Examination Rules.

APPLICATION FEE

The General, OBC & EWS Candidates are required to pay Rs.500/- (Five hundred) towards Application Fee and all other candidates including departmental candidates are required to pay Rs. 100/- (Hundred) as processing fee only.

Candidates can opt to pay through internet banking account/credit/debit card.

Application fee/Processing Fee is non-refundable under any circumstances. Candidates are therefore requested to verify their eligibility before paying the application/processing fee and to fill in the payment details carefully.

- Once the payment is made, the State Bank Collect Reference Number and the date of payment is required to be entered in the NALCO online application form on Career page of the website.
- No request for editing of payment details and issue of Call letter will be entertained in wrong submission cases and candidature will stand rejected.

HOW TO APPLY

1. Go to Career Page of NALCO at www.nalcoindia.com.
2. Read the Advertisement carefully to be sure about the eligibility.
3. The candidates have click "Apply Now" and thereafter have to register themselves with correct credentials.
4. The candidates shall fill up the online application form with required details and proceed step by step.

HOW TO MAKE PAYMENT

- At Step 4 of online application, click on **Pay Application fee through SBI Collect** which will redirect you to State Bank Collect page of SBI, which has been authorized to collect the application fees/processing fees on behalf of NALCO.
- Select "**Odisha**" under the State of the Corporate/Institution and "**PSU- Public Sector Undertaking**" under type of Corporate/Institution. Select "**NATIONAL ALUMINIUM COMPANY LTD**" under PSU-Public Sector Undertaking.
- Select Payment Category and choose "**GET Rectt-2022 (For UR/OBC/EWS)**" or "**GET Rectt-2022(For SC/ST/ PwBD /DEPTT.)**" as applicable to you.
- Fill the GATE Regd. No., Name, Discipline, Category, Date of Birth, Registered Email Id and Mobile No. as required on the Payment portal and submit. Ensure that the same Email Id and Mobile No. details are used during the whole registration process.
- Next Screen- Confirmation page is displayed with all details the candidate has entered. Ensure correctness before proceeding for payment. Now click on "Confirm" to proceed to the payment gateway to pay. NALCO or SBI will not be responsible, in case a candidate deposits the fee with incorrect details viz; a different GATE Registration No., etc.
- Payment may be made using any one of the options available viz; Net Banking/Debit Card/Credit Card. **Please note that NALCO will bear the bank charges, if any.**
- On successful payment, one e-receipt will be generated in PDF format. The candidate will be prompted to print the e-receipt with SB Collect Reference Number. Note down the Reference Number as the same would be required during Step-4 of online application process. E-receipt can be generated/printed subsequently from the option "Payment History" available in State Bank Collect.
- In case a candidate does not finally submit application form with valid payment details, application will be treated as incomplete and rejected. NALCO will not be responsible for the same.

While applying online, candidate needs to upload the scanned copy of their recent passport size colour photograph, signature which are identical to that they have submitted along with GATE-2022 application, GATE-2022 admit card, GATE -2022 score card and SBI collect copy .Candidates should ensure that the relevant details i.e. name, date of birth, etc. entered in NALCO online application should be same as entered in the GATE-2022 application

The candidates will be provided opportunity to edit their application form before final submission. Candidates should check the application form once again whether the information is accurate and edit the details, if required and then click on Final Submission. After submission of online application, the candidate should take a print out of the said application for future reference.

The candidates need to ensure that the GATE-2022 registration number, which is mentioned in the GATE-2022 admit card, is filled up correctly. Name should also be filled up as appearing in GATE-2022 admit card. No request with respect to the change in any data entered by the candidate will be entertained once the online application is submitted successfully. On successful submission, a unique application number will be generated and sent to the registered email Id as well as mobile number and the same has to be referred for future correspondences.

A candidate can apply for one post/discipline only. Candidates applying for more than one post/ discipline will not be considered at all.

In case the candidate is called for personal interview, he/she will be required to produce his/her original GATE-2022 admit card and GATE-2022 official score card for verification and other relevant documents which will be communicated through personal interview call letter.

GENERAL INSTRUCTIONS

1. All Indian Nationals are eligible to apply.
2. Since all the applications will be screened based on the data furnished in the online application and without any documentary evidence/proof, the candidate should ensure that he/she fulfills the eligibility criteria and other conditions as mentioned in this advertisement as well as in the career section of NALCO website www.nalcoindia.com.
3. The candidates should ensure that they fill up all the eligibility criteria and other conditions mentioned in this advertisement and that the particulars furnished by them in the online applications are correct in all respects. Mere submission of online application successfully does not imply that the Company (NALCO) has been satisfied about the candidate's eligibility.
4. **In case it is detected at any stage of recruitment/ selection/even after appointment that the candidate does not fulfill the eligibility norms and/or that he/she has furnished any incorrect/false information or has suppressed any material fact(s), his/her candidature /appointment will automatically stand cancelled, as the candidature/appointment would be deemed to be void ab initio.**
5. Candidates working in PSU/Govt. organizations are required to produce NOC at the time of interview or submit 'Relieving order' at the time of joining, if selected.
6. The e-mail id entered in the online application form must remain valid for minimum one year. All future communication with the candidates will take place through e-mail only. NALCO will not be responsible for any loss/non-delivery of e-mail/any other communication sent, due to invalid/wrong id or due to any other reason.
7. No manual /paper application will be entertained.
8. NALCO reserves the right to raise the minimum eligibility standards. The management reserves the right to fill or not to fill or partly fill any of the above positions without assigning any reason whatsoever. NALCO also reserves the right to cancel/restrict/modify/alter the recruitment process, if need arises, without issuing any further notice or assigning any reason whatsoever.

9. Canvassing by a candidate in any form shall disqualify his/her candidature.
10. Candidates are advised to visit the career section of NALCO website www.nalcoindia.com regularly for latest updates as no separate communication will be sent.
11. Any dispute with regard to recruitment will be settled within the jurisdiction of Bhubaneswar only

IMPORTANT DATES:

1	Opening of online submission of application	11.08.2022 (11:30 AM)
2	Last date of deposit of application/processing fees through SBI collect.	11.09.2022 (04:30 PM)
3	Last date of submission of online application.	11.09.2022 (05:30 PM)

General Manager (H&A)-R&P